

Товарищу ГОРБАЧЕВУ М.С.

Михаил Сергеевич,

Обстановка изменилась. Практически предъявлены ультиматумы с обеих сторон - и справа, и слева. Анализ сложившихся реальностей еще предстоит сделать. Сейчас же необходимы решительные шаги в финансово-экономической сфере:

1. Передать Госбанк в ведение Верховного Совета СССР или Президентского Совета.
 2. Учредить Президентский фонд стабилизации (как из личных взносов, так и от предприятий и организаций, равно как и от иностранных граждан и организаций).
 3. Обменять деньги 1:1, кроме 50 и 100 рублевых купюр. Купюры этого достоинства из обращения изъять.
 4. Резко расширить сеть коммерческих магазинов на деликатесные продукты.
 5. До конца 1990 года автомашины, морозильники, телевизоры и другие дефицитные промтовары не первой необходимости продавать только с аукционов или через систему коммерческой торговли.
 6. Незамедлительно издать Указ Президента СССР об акционерном капитале (проект имеется).
 7. Передать все убыточные предприятия в аренду.
 8. Немедленно начать распродажу или передачу в аренду мелких предприятий, мастерских по бытовому обслуживанию.
 9. Принять на вторую половину года Чрезвычайный бюджет, предусматривая жесточайшую экономию по всем линиям.
 10. Провести земельную реформу.
 11. Издать Указ Президента СССР о реформировании Капитала
- 2.6.90